
100273

POŠTOVANI KLIJENTI,

Hvala što ste odabrali baš naš proizvod. Molimo vas da pre sklapanja ili upotrebe proizvoda pažljivo pročitate ovo 
uputstvo za upotrebu, kako biste izbegli štetu uzrokovanu nepravilnim rukovanjem. Posebnu pažnju obratite na 
sigurnosne instrukcije. Ukoliko proizvod prelazi u vlasništvo trećeg lica, ovo uputstvo takođe treba da se preda 
zajedno sa proizvodom.

SPRAVA ZA TRBUŠNJAKE SA
STRUNJAČOM I JASTUKOM



TEHNIČKE KARAKTERISTIKE

2

MAKSIMALNA NOSIVOST: 250kg



3

LISTA DELOVA

X2

Vijak (M8*40)

X2

Vijak (M6*25)



4

DETALJAN PRIKAZ
SKLAPANJA

1

Vijak (M6*25) x 2



5

DETALJAN PRIKAZ
SKLAPANJA

2

Vijak (M10*75) x 1



BATAJNICKI DRUM 23,  BEOGRAD, SRBIJA
WWW.GORILLASPORTS.RS


